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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
Σε διαδικασία διαπραγμάτευσης σύμφωνα με το άρθρο 128 (παρ. 2) του Ν.4412/16  
για την ανάθεση Σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την 
υποβοήθηση της Διεύθυνσης Λιμενικών Υποδομών στην σύνταξη των 
απαιτούμενων μελετών και τευχών δημοπράτησης του έργου «Αποκατάσταση 
ζημιών σε λιμένες Δήμου Άργους-Μυκηνών και Δήμου Ερμιονίδας Ν. 
Αργολίδας, από τη θεομηνία της 29-09-2018».  

 

 

ΣΧΕΤ.: Η με αρ.πρωτ. Δ20/οικ.391 /Φ.2/Μ/25-02-2019 (ΑΔΑ: 65Ι2465ΧΘΞ-ΡΨΦ) απόφαση 
Υπουργού ΥΠΟ.ΜΕ. 

 

 

 
Η Διεύθυνση Λιμενικών Υποδομών, κατόπιν της παραπάνω σχετικής απόφασης του Υπουργού 
ΥΠΟ.ΜΕ., με την οποία εγκρίθηκε η σύναψη της σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Τεχνικού 
Συμβούλου για την υποβοήθηση της Διεύθυνσης Λιμενικών Υποδομών στην σύνταξη των 
απαιτούμενων μελετών και τευχών δημοπράτησης του έργου «Αποκατάσταση ζημιών σε λιμένες 
Δήμου Άργους-Μυκηνών και Δήμου Ερμιονίδας Ν. Αργολίδας, από τη θεομηνία της 29-09-2018».  

 σας απευθύνει την παρούσα πρόσκληση, προκειμένου να συμμετάσχετε στη διαδικασία 

διαπραγμάτευσης, που θα πραγματοποιηθεί με την υποβολή προσφοράς σας για την ανάθεση της 

σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου, υπό τους εξής όρους και προϋποθέσεις: 

 
 

1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ 

 
Μετά τη θεομηνία που έλαβε χώρα στις 29-09-2018 στην Πελοπόννησο και κατόπιν αυτοψίας που 
έγινε στις λιμενικές υποδομές του Δήμου Άργους-Μυκηνών και Δήμου Ερμιονίδας Ν. Αργολίδας, 
καταγράφηκαν ζημιές στους λιμένες  Κιβερίου και Ερμιονίδας 
 
 
 
 
 
 Α. ΛΙΜΕΝΑΣ ΚΙΒΕΡΙΟΥ Ν. ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ 

 

 

 

 ΜΕ FAX ΚΑΙ ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΛΗΨΗΣ 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Υ.ΛΙ.Κ.Υ. 
(Γ.Δ. ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ, ΛΙΜΕΝΙΚΩΝ & ΚΤHΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ) 

Δ ΙΕΥΘΥΝΣΗ 

Λ ΙΜΕΝΙΚΩΝ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ (Δ20) 

 

Αθήνα      26 / 02 / 2019 

 
ΠΡΟΣ: ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥΣ ΦΟΡΕΙΣ 

 

1. ECOS ΜΕΛΕΤΗΤΙΚΗ Α.Ε.    
2. ΡΟΓΚΑΝ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Α.Ε. 
3. ΥΔΡΟΑΚΤΟΤΕΧΝΙΚΗ Ι.Κ.Ε. 

4. ΨΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΟΥ ΛΕΜΟΝΗ 
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Α.1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΜΙΩΝ  

 Στο μικρό αυτό λιμενίσκο, και στο νότιο τμήμα του, παρατηρήθηκε αποκόλληση της εξωτερικής 
θωράκισης στο λιμενοβραχίονα (νότια από την εκβολή του χειμάρρου), των φυσικών ογκολίθων 
και παράσυρσή τους στο θαλάσσιο χώρο, κατάπτωση και αφαίρεση των εσωτερικών υλικών 
επίχωσης καθώς και πτώση τμήματος της ανωδομής από πλάκα σκυροδέματος με σχέδια 
(σταμπωτό δάπεδο) σε μήκος περίπου 17μ. 

 Στο βόρειο τμήμα αυτού του λιμενίσκου, μεγάλο τμήμα της διαμορφωμένης παραλίας 
παρασύρθηκε από τα νερά του χειμάρρου στη θάλασσα, μετά την θεομηνία της 29-09-2018, με 
αποτέλεσμα να μην είναι εμφανής η προτέρα κατάσταση διαμόρφωσης του μώλου και του 
μικρού αυτού λιμενίσκου. 

 Στο σημείο της εκβολής του χειμάρρου υπάρχει πλάκα σκυροδέματος, η οποία και αποτελεί 
σημείο πρόσβασης σε παρακείμενη ιδιοκτησία η οποία είχε είσοδο από τα ανατολικά (από το 
μέτωπο της διαμορφωμένης παραλίας). Κατάντι της πλάκας σκυροδέματος παρατηρείται 
υποσκαφή αυτής, ενώ βόρεια αυτής όπως αναφέρθηκε, μεγάλο τμήμα της παραλίας έχει 
παρασυρθεί από τα νερά του χειμάρρου στη θάλασσα, με αποτέλεσμα να είναι αδύνατη η 
πρόσβαση του εν λόγω ιδιοκτήτη από τη συγκεκριμένη είσοδο. 

 Ανάντι της εκβολής του χειμάρρου στο νότιο τμήμα αυτού, παρατηρείται ρηγμάτωση σε τοιχείο 
σκυροδέματος, καθώς και καταστροφή επιφάνειας περίπου 200m2 από πλάκα σκυροδέματος 
όπισθεν του τοιχίου αυτού. 

 Περαιτέρω μεγάλος όγκος φερτών υλικών, κλαδιών και δέντρων κατάντι της εκβολής του 
χειμάρρου έχουν μπαζώσει το σύνολο της επιφάνειας του μικρού αυτού λιμενίσκου. 

 Στο νότιο τμήμα αυτού του λιμενίσκου, τμήμα της παραλίας Κιβερίου, σε μήκος περίπου 50μ, 
έχει υποστεί ζημιές από την ορμή των νερών του χειμάρρου, με αποτέλεσμα την μεταφορά 
μέρους των υλικών της παραλίας στο θαλάσσιο χώρο και την μερική υποσκαφή τμήματος του 
παράλιου μετώπου που αποτελείται από πλάκα σκυροδέματος. 

 

Α.2. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 Να απομακρυνθούν τα σκυροδέματα από τα κατεστραμμένα τμήματα των λιμενικών έργων 
(επιστρώσεις, ανωδομή κλπ). 

 Αποκατάσταση της εξωτερικής θωράκισης του λιμενοβραχίονα περί την εκβολή του χειμάρρου, 
από φυσικούς ογκόλιθους και για μήκος περίπου 50m. 

 Να συμπληρωθούν τα υλικά επιχώσεων όπισθεν των φυσικών ογκολίθων. 

 Διαμόρφωση τμήματος της παραλίας και του μώλου στο βόρειο τμήμα αυτού του λιμενίσκου. 

 Να επισκευαστούν οι επιστρώσεις άνωθεν του μώλου (σταμπωτό δάπεδο) εκτάσεως περίπου 
60m2. 

 Να γίνει βυθοκόρηση της λιμενολεκάνης, ώστε να απομακρυνθούν οι φερτές ύλες, κλαδιά 
δέντρα, βάρκες από αυτή και την αποκατάσταση των λειτουργικών βαθών. 

 Να ανακατασκευαστεί το τοιχίο σκυροδέματος ανάντι της εκβολής του χειμάρρου στο νότιο 
τμήμα αυτού μήκους περίπου 25μ. 

 Να συμπληρωθούν τα υλικά επιχώσεων όπισθεν του τοιχίου αυτού. 

 Να ανακατασκευασθεί η επίστρωση από πλάκα σκυροδέματος εκτάσεως περίπου 200m2 
όπισθεν του ανωτέρω τοιχίου. 

 Να σφραγιστούν οι υποσκαφές σε πλάκα σκυροδέματος, στο σημείο της εκβολής του 
χειμάρρου, η οποία και αποτελεί σημείο πρόσβασης σε παρακείμενη ιδιοκτησία. 

 Αποκατάσταση ζημιών παραλιακού μετώπου. 
 

 

Β. ΛΙΜΕΝΕΣ ΕΡΜΙΟΝΙΔΑΣ  

(Λιμενίσκοι στα Πηγάδια Θερμησίας, Αγίου Αιμιλιανού και Μπάλτιζα Πορτοχελίου) 

Β.1. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΖΗΜΙΩΝ  

 Παράσυρση υλικών και διάβρωση κατά μήκος των ακτών στο παράλιο μέτωπο. 

 Μεταφορά φερτών υλικών και διαφόρων αντικειμένων σε διάφορα σημεία κατά μήκος των 
ακτών στο παράλιο μέτωπο. 
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 Μεταφορά φερτών υλικών και διαφόρων αντικειμένων στους προαναφερόμενους λιμενίσκους. 

 Καταστροφές σε κατασκευές από σκυρόδεμα στους προαναφερόμενους λιμενίσκους. 

 

Β.2. ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 

 Να απομακρυνθούν τα σκυροδέματα από τα κατεστραμμένα τμήματα των λιμενικών έργων σε 
τμήμα του παραλιακού μετώπου πλησίον των λιμενίσκων. 

 Να ανακατασκευαστεί το τμήμα αυτό του παράλιου μετώπου. 

 Να συμπληρωθούν τα υλικά επιχώσεων όπισθεν των κατασκευών από σκυρόδεμα. 

 Διαμόρφωση τμημάτων κατά μήκος των ακτών στο παράλιο μέτωπο στην προτέρα κατάσταση. 

 Προστασία παράκτιας ζώνης. 

Για τον ακριβή προσδιορισμό των απαιτούμενων έργων κρίνεται απαραίτητη η σύνταξη των 
απαιτούμενων μελετών και η εν συνεχεία σύνταξη των τευχών δημοπράτησης. 
Για την εκπόνηση των ανωτέρω Τεχνικών Μελετών και την ακριβή κοστολόγηση των 
εργασιών, θα απαιτηθεί τοπογραφική και βυθομετρική αποτύπωση των υφιστάμενων έργων 
είτε αυτά αφορούν λιμενικά έργα (κρηπιδότοιχοι, πρανή, εκσκαφές κλπ), είτε δίκτυα Η/Μ 
παροχών. 
Επί τη βάσει των ανωτέρω, θα εκπονηθούν οι Τεχνικές Μελέτες, θα συνταχθούν τα 
Τεύχη Δημοπράτησης σύμφωνα με τις εφαρμοστές προδιαγραφές και την ισχύουσα 
νομοθεσία. 

 

Οι προς εκπόνηση μελέτες περιλαμβάνουν: 
 

 Τοπογραφική – Βυθομετρική αποτύπωση της υφιστάμενης κατάστασης. 

 Μελέτη λιμενικών έργων  

 Μελέτη Η/Μ εγκαταστάσεων 

 Σύνταξη των Τευχών Δημοπράτησης σύμφωνα με τα στοιχεία των μελετών και την 
ισχύουσα νομοθεσία  

 Σύνταξη ΣΑΥ-ΦΑΥ 

 Σύνταξη φακέλου εξαίρεσης από τη διαδικασία περιβαλλοντικής αδειοδότησης 
 

 

2. ΠΡΟΕΚΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΜΟΙΒΗ 

Η προεκτιμώμενη αμοιβή της Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 50.000,00 € πλέον 

ΦΠΑ 24% 12.000,00 € ήτοι συνολικά 62.000,00 €. 

 

 

3. ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ – ΠΡΟΘΕΣΜΙΕΣ 

Η συνολική προθεσμία για την περαίωση του αντικειμένου της σύμβασης παροχής 

υπηρεσιών ορίζεται σε δύο (2) μήνες από την υπογραφή του ιδιωτικού συμφωνητικού και 

μέχρι την Οριστική Παραλαβή του ως άνω έργου, η οποία τοποθετείται χρονικά μετά την 

ολοκλήρωση των ελέγχων και την έγκριση των σχετικών μελετών. 

Ο καθαρός χρόνος ορίζεται σε σαράντα πέντε (45) ημέρες. 

 
 

4. ΚΑΝΟΝΑΣ ΔΙΑΠΡΑΓΜΑΤΕΥΣΗΣ 

Με την παρούσα καθορίζονται οι κανόνες διαπραγμάτευσης ως εξής: 

Στοιχείο διαπραγμάτευσης και αντίστοιχα κριτήριο ανάθεσης αποτελεί η πλέον 

συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσης τιμής. 

Ο μειοδότης οφείλει άμεσα να υποβάλει στη Υπηρεσία τα δικαιολογητικά νομιμοποίησης 
εξαιρουμένων, σύμφωνα με την παράγραφο 5 του Άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, των 
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οριζομένων στην παράγραφο 4.β. του ίδιου Άρθρου, καθώς και την εγγυητική επιστολή 
καλής εκτέλεσης. 
 

5. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
Ως ημερομηνία και ώρα λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών ορίζεται 
η 01-03- 2019 ημέρα Παρασκευή και ώρα η 10:00 π.μ. 
Ως ημερομηνία και ώρα αποσφράγισης των προσφορών ορίζεται η 01-03-2019 ημέρα 
Παρασκευή και ώρα η 10:30 π.μ. 
 

Οι προσφορές θα υποβληθούν στην Επιτροπή Διενέργειας Διαπραγμάτευσης, που θα 

συνεδριάσει στα Γραφεία της Υπηρεσίας την ανωτέρω αναγραφόμενη ημερομηνία και ώρα. 

 

Επισήμανση: Σύμφωνα με την Απόφαση 117384 ΦΕΚ3821 Β΄/31-10-2017, η παρούσα 

διαδικασία με προεκτιμώμενη αμοιβή<60.000€ δεν εντάσσεται στο πεδίο εφαρμογής του 

ΕΣΗΔΗΣ   

 
Η παρούσα πρόσκληση θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Γενικής Γραμματείας Υποδομών και 

συγκεκριμένα στη θέση «Για τον Πολίτη/ΝEW Προκηρύξεις/Διαγωνισμοί». 

 
 
 
 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΔΛΥ (Δ20) 

 
 
 

Θ.ΤΣΟΥΚΑΛΑΣ 

Πολ. Μηχ. με Α΄ β 

 
 
 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
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